
Europas größte Wohnwelt

Nur in Senden!

3.0003.000€€
Jetzt zusätzlich bis zu

GESCHENKTGESCHENKT
*3)*3)

bis 
zu

auf freigeplante 
Möbel & Küchen*1)

GRÖSSTE AUSWAHL  ++  BESTER SERVICE  ++  GÜNSTIGE PREISE

ENDSPURT
Nur noch bis Samstag, 15.6.

*Reduzierter Preis und Aktionen gültig mit der kostenlosen Premium Card. Alle Preise sind Abholpreise. *1) *2) *3) Details siehe Rückseite                       

Finanzierung  
bis 60 Monate*2)

5050%%

ab00%%
Sofa, Beschreibung 
siehe Seite 2.

998*.-
Sie 

sparen

-51%
2.045,-



Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Preise sind Abholpreise! Alles ohne Dekoration, Armteil klappbar, Sitztiefenverstellungen, mot. Sitzvorzug, Bettfunktionen, Stauraum, Hocker, Kissen,	 Kopfstützen, Zubehör, Beimöbel, Geräte und Beleuchtung.

Relaxsessel, B/H/T ca. 78x107x93 cm, 
Bezug Stoff Kosmos Kakao oder Kosmos 
Schlamm, Rücken original, Kunststoffrollen 
schwarz, inkl. Aufstehhilfe, 2 motorischer Ver-
stellung, Polsterung: Federkern. Art.-Nr.: 137779.  

Art.-Nr.: 1018473. 1.298.- Alternativ auch in Leder 
Torro Porzellan. Art.Nr.: 134905

5
Jahre 

Garantie

Echtes 
Leder

auch seitenver-
kehrt erhältlich

Solange

Vorrat
reicht

Verschiedene
Leder- 
farben

individueller 
Preis!

1.768,-

898*.-
Sie 

sparen

-50%

Sofa, Maß ca. 224 x 280 cm, inkl. mot. Sitzvorzug, Kopf -und Armteilverstellung, Rücken 
original, Bezug echt Leder LK20, Z 50/21 Stone, Fuß Metall matt, mit Federkernpolsterung,  
Art.-Nr.: 135768, 135768/10, Gegen Mehrpreis: Kissen

1.781,- 998*.-
Sie 

sparen

-44%

5
Jahre 

Garantie

Aufstehhilfe Relaxfunktion

Auch in Leder  
verfügbar

FRONT 
WILD-
EICHE 
massiv

Verschiedene
Stoff- 
farben
gleicher 
Preis!

Verschiedene
Stoff- 
farben
gleicher 
Preis!

770,-

498*.-
Sie 

sparen

-35%

Schlafsofa, 
B/T ca. 200x96cm, Liegefläche ca. 
140x197cm, inkl. Bettkasten, 2 Armlehnkis-
sen, 2 Rückenkissen, Rücken original, Bezug 
Stoff, Metallfüße schwarz, Art.Nr.: 1050172                                 

Sofa, ca. 300 x 175cm, inklusive manueller Kopfteilverstellung und 2 Zierkissen, Rücken 
original, Bezug Stoff 683, Metallfüße schwarz, Art.Nr.: 1056593/01. Gegen Mehrpreis: motorischer Sitzvorzug.

Sofa, ca. 306x197 cm, Rücken original, 
Bezug Stoff, Metallfuß glänzend.  
Art.Nr.: 1033281/01. 

Gegen Mehrpreis: Armteil klappbar,  
Sitztiefenverstellung, Kopftstütze,  
Bettfunktion, Stauraum, Hocker, Kissen.

Titelseiten-Angebot

Verschiedene

Stoffe
individueller 

Preis!

Verschiedene
Stoff- 
farben
gleicher 
Preis!

2.498,-*
6.184,-

Sie 
sparen

-59%

1.698,-*
3.373,- Sie 

sparen

-49%

Wohnwand, Front: Wildeiche massiv ge- 
bürstet/Abs. anthrazit, sichtbare Rückwände  
Echtkork, Korpus: außen Wildeiche bianco  
furniert B/H/T:  310/207/50 cm, Art.Nr.: 1062311/01. 
Beleuchtung gegen Mehrpreis!

Rückwand  
Echtkork  
gerundet



Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Preise sind Abholpreise! Alles ohne Dekoration, Armteil klappbar, Sitztiefenverstellungen, mot. Sitzvorzug, Bettfunktionen, Stauraum, Hocker, Kissen,	 Kopfstützen, Zubehör, Beimöbel, Geräte und Beleuchtung.

inkl. Hocker

Sofa, ca. 190x272 cm, Rücken original, 
Bezug Stoff Cord, Metallfuß schwarz matt
Art.-Nr.: 1025865, u.1035628. Gegen Mehrpreis: Kissen

Verschiedene
Bezugs- 

stoffe
individueller 

Preis!

Sofa "Caio", ca. 160x230 cm, 
inklusive Armteilverstellung, zweifach 
verstellbare Rückenlehne und Sitztiefen-
verstellung, Rücken original, Bezug Stoff, 
Metallkufe schwarz matt
Art.Nr.: 1038845-01

Made in

Germany

5
Jahre 

Garantie

Relaxsessel 
"Timeout" inkl. Hocker, manu-
eller Rückenverstellung mit
Gasdruckfeder, manuell ver-
stellbare Kopfstütze, Rücken 
hoch, Bezug echt Leder Zero 
Black, Sternfuß Alu, Korpus 
Eiche furniert schwarz, Maß 
ca. 80 x 106 cm
Art.-Nr.: 1022427/02

Made in

Schweden

Echtes 
Leder Sofort

verfügbar

2.384,-

998*.-
Sie 

sparen

-41%

Sonderpreis

LED-Bogen-
leuchte, 
ca. Ausladung: 
75 cm, 
Höhe:165 cm, 
Metall/Kunststoff, 
schwarz, inkl.  
Tastdimmer. 
Art.-Nr.: 536807.

75 cm

165 cm

*Reduzierter Preis und Aktionen gültig mit der kostenlosen Premium Card. � IN 14 Mix | 2-3

129,-	    

Sie sparen 65%

45,-*

Verschiedene

Stoffe
individueller 

Preis!2.998,-*
6.410,-

Sie 
sparen

-53%

1.598,-*
3.158,-

Sie 
sparen

-49%



.

EE

Komplett mit hochwerti- 
gen Elektrogeräten von

Backofenset BX16,  
bestehend aus:  
Backofen EEK A** 
B1DCA0AN0,  
Glaskeramik-Kochfeld 
T16SBN1L0
Einbau-Kühlautomat 
KI1211FE0 EEK E
Einbauspüle Edelstahl

Küchenzeile „Perfekt Brillant“
Front Perlgrau Hochglanz, Stellmaß ca, 300 + 302 cm, inclusive  
Nischenverkleidung. Art.Nr. IMP24-01. Die Abbildung zeigt Sonderausstattung.

Gegen Mehrpreis: Armatur, Barhocker, ohne Geschirrspüler, ohne Dunsthaube.

5
Jahre 

Garantie

Made in

Germany

9.811,-

4.998*.-
Sie 

sparen

-49%

192,-

99*.-
Sie 

sparen

-48%

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Preise sind Abholpreise! Alles ohne Armaturen, Barhocker, Geschirrspüler, Dunsthauben, Kissen, Dekoration, Zubehör, Beimöbel und Stühle.

Eckbankgruppe, Ausführung Eiche Rustik massiv geölt,  
Bezug Stoff, Gestell bei Bänken Metall schwarz, Gestell bei Tisch 
und Stuhl: Buche schwarz lackiert.

Stuhl, 
drehbar.
Art.-Nr. 
1046018/02.

Eckbank, 
ca. 167x224 cm, 
Rückenkissen gegen 
Mehrpreis! 
Art.-Nr. 1046021/01.

Bank, 
ca. 150 cm. 
Art.-Nr. 1046021/02.

Tisch, 
mit Auszug,  
ca. 150(200)x90 cm.
Art.-Nr. 1046018/01.

Stuhl, 
Bezug Leder, 
Gestell Metall 
schwarz. 
Art.-Nr. 1050171/00.

Eiche Rustik
massiv

Inklusive 
Tischauszug

drehbar!

Verschiedene Frontfarben

zum gleichen Preis

1.569,-

Sie sparen 42%

1.581,-

Sie sparen 43%

Verschiedene

Stoffe
individueller 

Preis!

898,-*

898,-* 545,-
Sie sparen 45%298,-*

325,-

Sie sparen 42%
je188,-*

Aperitivglas-Set, 2-tlg, 
Inhalt ca. 544 ml, Kristallglas,

       Art.-Nr. 1057647

39,90
Sie sparen 62%

14,95*



.

EE

5
Jahre 

Garantie

Made in

Germany

Komplett mit hochwerti- 
gen Elektrogeräten von
Einbauherd Edelstahl EEK A**  225063
Glaskeramik-Kochfeld  225063
Dunstesse Glas schwarz EEK B**  3663500
Einbau-Kühlautomat EEK E   361726
Einbauspüle Edelstahl

7.149,-

3.398*.-
Sie 

sparen

-52%

391,-

je198*.-
Sie 

sparen

-49%

Armlehnstuhl,  
Bezug Stoff Chenille-Optik, Gestell 
schwarz matt lackiert. Art.-Nr. 1061285 taupe.
Art.-Nr. 1061285/01 olive.

100 %KOMFORT

LUXUSKOMFORTSITZ

SETZ DICH

DAS PURE SITZVERGNÜGEN

TASCHENFEDERKERN

*Reduzierter Preis und Aktionen gültig mit der kostenlosen Premium Card. **EEK=Energieeffizienzklasse-Spektren A+++ - D                        � IN 14 Mix | 4-5

360° 
drehbar!

Einbauküche „Manhattan“, Front graphit/hennarot, Stellmaß 
ca. 305x305 cm, inkl. Rückwandverkleidung und Anbautisch.   
Art.Nr. NOL 24-01. Die Abbildung zeigt Sonderausstattung. Gegen Mehrpreis: Armatur, 
Stuhl. Ohne Geschirrspüler.

Armlehnstuhl, 
Bezug Leder, 
Gestell Metall 
schwarz. 
Art.-Nr. 1050170-00.

Tisch mit Auszug,  
Platte Keramik anthrazit auf  

Sicherheitsglas schwarz,  200(300x95 cm,  
Gestell schwarz matt lackiert.  

Art.-Nr. 1061284.

Tisch,   
220x100 cm, Wildeiche  
massiv geölt mit Baum- 
kante, Gestell Metall schwarz.
mit Epoxidharzeinlage schwarz 
Art.-Nr. 1040027/00
mit Epoxidharzeinlage transparent  
Art.-Nr. . 1029106/00.

1.298.-

drehbar mit 
Rückstellung

180°

PREIS-TIPP

349,-

Sie sparen 34%
je228,-*

1.298,-
Sie sparen 41 %

2.221,-
*

Echtes 
Leder

Verschiedene Frontfarben

zum gleichen Preis



Tipi Spielbett, Ausführung weiß/Kiefer massiv,  
ca. 211x165x104 cm, inkl. Lattenrost. Art.-Nr.: 509546.  
Gegen Mehrpreis:  Beimöbel Bettschubkasten und Matratze.

685,-

 je 298*.-
Sie 

sparen

-56%

Renforcé Wende-Bettwäschegarnitur, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe ca. 
80x80/135x200 cm.

Dessin Ocean   
Art.-Nr.: 314164.

Jugendzimmer, Riviera Eiche Nachbildung / weiß Hochglanz, bestehend aus: Kleider-
schrank, ca. 150x210x61 cm, Nachtkonsole, ca. 45x40x48 cm, Bett, Lf. ca. 120x200 cm. 
Art.-Nr. 100568/06. Gegen Mehrpreis: Matratzen, Lattenrost, Kissen, Auflagen, Beimöbel und Zubehör.

1.890,-

898*.-
Sie 

sparen

-52%

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Preise sind Abholpreise! Alles ohne Beimöbel, Kissen, Auflagen, Bettkästen, Matratzen, Lattenroste, Dekoration und Zubehör.

39,95

je 25*.-
Sie 

sparen

-37%

**Angebot gilt nur im Aktionszeitraum  
  bis 15.06.2024

5
Jahre 

Garantie
Feder 
kern

Jetzt Boxspringbett inklusive GELTEX® 
Topper zum Sonderpreis sichern**.

Boxspringbett,  
Bezug Stoff, Lf. ca. 180x200 cm,  
inkl. Taschenfederkernmatratzen 
und Geltex-Topper.  
Art.-Nr.: 1051461/01. Gegen Mehrpreis:  
Beimöbel, Kissen und Auflagen.

Mako Satin 
Bettwäsche- 
garnitur 
100% Baumwolle,  
ca. 80x80 / 
135x200 cm.  
Art.-Nr.:  329922.

59,90

39*.-
Sie 

sparen

-34%

Preisgleich auch in anthrazit. 
Art.-Nr.: 509529

Dessin Waldtiere  
Art.-Nr.: 314175.

5.303,-

2.198*.-
Sie 

sparen

58%

SETPREIS 
Bett und Geltextopper

FRONT
WEISS
HOCH-
GLANZ



*Reduzierter Preis und Aktionen gültig mit der kostenlosen Premium Card.                     � IN 14 Mix | 6-7

Schlafzimmer, Ausführung Alpinweiß/Spiegel, bestehend 
aus: Drehtürenschrank ca. 225x210x54 cm, Bettanlage mit  
2 Nachtkonsolen, Lf. ca. 180x200 cm. Art.-Nr.: 1005826/81.  

Gegen Mehrpreis: Lattenroste, Matratzen, Kissen und Auflagen.

2.009,-

798*.-
Sie 

sparen

-60%

Matratzen-Set, best. aus

Matratze, Lf. ca. 90x200 cm, 7 Zonen 
Komfortschaum, Härtegrad 2.

Lattenrost, Lf. ca. 90x200 cm.
Art.-Nr.: 1058162

232,-

128*.-
Sie 

sparen

-44%

PREIS-TIPP

Kopfkissen, Bezug: weiß, 
100% Baumwolle, Füllung:  
Paradies Softys 100% Poly- 
ester, ca. 40 x 80 cm, 
Art.-Nr. 1004751. �

39,-   25,- 

ca. 80 x 80 cm,  49,-   35,- 

*

*

Schwebetürenschrank,  
Ausführung weiß/ Vulkan Nachbildung, ca. 
280x222x68 cm, inkl. Inneneinteilung. 
Art.-Nr.: 1042741

Sie sparen 
21%75,-*

Bettdecke medium warm
Bezug: 100 % Baumwolle, weiß, 
Füllung: Paradies Fill 100 % Poly- 
ester, ca. 135 x 200 cm.
Art.-Nr. 1004744

ca. 155 x 220 cm, Art.-Nr. 1004745 

145,-   119,- 

ca. 200 x 200 cm, Art.-Nr. 1004746

219,-   179,- 

*

*

95,-

2.156,-

998*.-
Sie 

sparen

-53%

Boxspringbett, 
Bezug Stoff, Lf. ca. 180x200cm, 
inkl. Komfortschaumtopper
Art.-Nr.:514249. Gegen Mehrpreis: 
Kissen und Auflagen.

5
Jahre 

Garantie

Made in

Germany

PREISKNALLER
KOMPLETT

1.140,-

598*.-
Sie 

sparen

-47%Am Lager

Sofort
verfügbar

Inklusive  
Inneneinteilung



Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Preise sind Abholpreise! Alles ohne Leuchtmittel, Dekoration, Zubehör, Kissen und Beimöbel.

Gartenstuhl, Gestell Aluminium anthrazit, 
Geflecht Roupe grau, inkl. Kissen. Art.-Nr.: 1053924 

Preisgleich auch erhältlich in: 
grün  Art.-Nr.: 1053922, beige  Art.-Nr.: 1053923.

222,-

je148*.-
Sie 

sparen

-33%

998,-

698*.-
Sie 

sparen

-30%Gartenlounge, 
3-tlg., Alu anthrazit, Akazienholz, Stoff hellgrau,
best. aus: 2 Doppelsitzsofa inkl. Rückenkissen, Bei-
stelltisch, B/H/T. ca. 175 x70x 253 cm.  Art.-Nr.: 1019323

Stapelstuhl, Gestell Alumi-
nium anthrazit, hohe Rücken-
lehne, Textilen karbon, B/H/T. 
ca. 58x109x66 cm. 
Art.-Nr.: 531724

Top Marke- Top-PreisNeuheit 2024

198.-
TOP
Preis

Gartentischgruppe, Gestell Aluminium anthrazit, Auflagen hellgrau, Textilen hellgrau, best. aus: 3-Sitzersofa, X-Leg Dininghöhe, inkl. 
Auflagen, B/H/T. ca. 198x72x88 cm. Art.-Nr.: 1019336 / 1019357. Gartentisch, 3D Glasplatte, B/H/T. ca. 200x75x100 cm. Art.-Nr.: 500279. Stapelstuhl, 
Bezug gepaddet, B/H/T. ca. 60x94x66 cm. Art.-Nr.: 1019318. Klappsessel, Gestell Alu anthrazit, Bezug: gepaddet, inkl. Armlehnen mehrfach verstell-
bar, B/H/T. ca. 68x110x60 cm. Art.-Nr.: 1019317. Gegen Mehrpreis: Zierkissen. 

Stapelstuhl,

154,-

Sie sparen 36%
98,- *

192,-

Sie sparen 38%
118,-*

Klappsessel

Gartentisch

616,-

348*.-
Sie 

sparen
-43%

3-Sitzersofa

724,-

je448*.-
Sie 

sparen
-38%

Hochwertiger 
Roupebezug



*Reduzierter Preis und Aktionen gültig mit der kostenlosen Premium Card. ** Unverbindliche Preisempfehlung.� IN 14 Mix | 8-9

Outdoorteppich, 100%  Polypropylen  
in verschieden Farben erhältlich, z.B. Sand 

ca. 133 x 90 cm, 
Art.-Nr. 543695/04 

ca. 160x230 cm, Art.-Nr. 543695/05 �

339,-   259,- Sie sparen 23%

ca. 200 x 290 cm, Art.-Nr. 543695/06

499,-   379,- Sie sparen 24%

*

*

UVP** 235,-

169*.-
Sie 

sparen

-29%Verschiedene

Farben
gleicher 

Preis!

Sonnenschirm, Gestell Aluminium, 
10 Streben, Stoff Polyester, Lichtschutz-
faktor 50+, Unterstock 34/38 mm, Dm. 
ca. 270 cm. Erhältlich in den Farben:
olive  Art.-Nr.: 1061549/01

taupe  Art.-Nr. 1061549

mustard Art.-Nr.: 1061549/02

Wand- Außenleuchte, ca. L/B/H: 15x8x35 cm, Me- 
tall/Kunststoff, Edelstahl/Holzoptik, IP44 für Außen geeignet, 
mit Bewegungsmelder, Art.-Nr.: 1022010/01, ohne Leuchtmittel.

119,99

Sie sparen 67%
39,-*

LED-Wandaußenleuchte, ca. L/B/H: 
5x30x10 cm. Metall, silber  
Aluminium gebürstet, IP54  
für Außen geeignet,  
Art-Nr.: 1050404/01

Windlicht, 
schwarz,Bambus,Glas,ohne 
Kerze, Höhe,ca. 49 cm.
Art.-Nr.:1013628

Höhe, ca. 60 cm.
Art.-Nr.:1013629

34,95 22,95 *
Sie sparen 34%

44,95 32,95 *
Sie sparen 26%

Wand-Außenleuchte, 

ca.L/B/H: 17x7x41 cm, Metall/
Kunststoff, Anthrazit, IP44 für 
Außen geeignet, mit Bewegungs-
melder, Art.-Nr.: 1021998/01,
ohne Leuchtmittel.

44,99

16,90 *

Sie sparen 62%

Wandobjekt, ca. 55 cm, 
Eisen schwarz. Art.-Nr.:1061143

11,95 8,95 *
Sie sparen 25%

11,95
je 6,95 *

Sie sparen 41%

Gartenstab, 3-fach-sortiert, 
Höhe ca.128 cm, Eisen schwarz. 
Art.-Nr.: 1014627

234,-

Sie sparen 70%
69,- *

LED-Wandaußenleuchte, 

ca. L/B/H: 17,5x14,5x4,5cm, Metall/
Kunststoff, silberfarben, IP44 für Außen  
geeignet, Art.-Nr.: 1055957.
auch in folgenden Farben erhältlich:
schwarz Art.-Nr.: 1055957/01
weiß Art.-Nr.: 1055957/02 Sie sparen 60%

je19,90 *49,95

LED-Wandaußenleuchte, ca. L/B/H: 
10x10x10 cm, Metall, weiss, IP54 für Außen 
geeignet, Strahlwinkel verstellbar, Art.-Nr.: 537105, 

auch in schwarz erhältlich, Art.-Nr.: 537108

Sie sparen 33%
je19,90 *29,90

LED-Wandaußenleuchte,  
ca. L/B/H: 7x8x5 cm, Metall, silberfarben, 
IP54 für Außen geeignet, Art.-Nr.: 1060410

auch in schwarz erhältlich, Art.-Nr.: 1060410/01  

Sie sparen 62%
je19,90 *52,50

125,-

je98*.-
Sie 

sparen

-21% Verschiedene

Farben
gleicher 

Preis!

strapazierfähiger  
Maschinenwebteppich 

auch für Outdoor geeignet

LED-Wandaußenleuchte, ca. L/B/H: 37x15,5x4,2 cm, 
Metall/Kunststoff, schwarz/weiß, IP44, in weiteren Ausführungen 
und Farben erhältlich, Art.-Nr.: 1055958, 1055958/01, 1055958/02, 1055958/03

*

je19,90 *64,95
Sie 

sparen

-69%

Außenleuchten von

Neu bei Inhofer



Auch in  
grün erhältlich. 
Art.-Nr. 55852.

Abfallsammler „Kickmaster“
ca. 33 Liter, pulverbeschichtetes  
Stahlblech mit eingebautem Dämpfer,  
ø ca. 41 cm, Höhe ca. 69 cm;  
Farbe Creme. Art.-Nr. 50723.

UVP**119,-

 69*.-
Sie 

sparen

-42%

215,-

 je 79*.-
Sie 

sparen

-63%

 189*.-
Sie 

sparen

-32%

3.0003.000€€
Jetzt zusätzlich bis zu

GESCHENKTGESCHENKT
*3)*3)

5050%%
bis 
zu

auf freigeplante 
Möbel & Küchen*1)

00%%*2)

Finanzierung  
bis 60 Monate

END
SPURT

Nur noch bis Samstag, 15.6.

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Preise sind Abholpreise! Alles ohne Armaturen, Zubehör, Dekoration, Beleuchtung und Beimöbel.  ** Unverbindliche Preisempfehlung    

Maschinenwebteppich  
grau/blau, 100% Polypropylen, 

ca. 133x195 cm,  
Art.-Nr.: 1042797/01 � UVP** 259,-   149,- 
ca. 160x230 cm,  
Art.-Nr.: 1042797/02� UVP** 379,-  239,- 
ca. 200x290 cm,  
Art--Nr.: 1042797/03�  UVP** 569,-  349,- 

*

*

*

ca. 140x200 cm 
Art.-Nr.: 1059502/03

ca. 80x150 cm.  
Art.-Nr.: 1042797.

UVP**279,-

Maschinenwebteppich  
multicolor, 100% Polypropylen. 

ca. 65x130 cm, 
Art.-Nr.: 1059502	 UVP** 89,-   � 59,- 
ca. 120x170 cm  
Art.-Nr.: 1059502/02	 UVP** 209,-   � 139,-
ca. 160x230 cm  
Art.-Nr.: 1059502/04	 UVP** 369,-   �259,- 
ca. 200x290 cm  
Art.-Nr.: 1059502/05	 UVP** 589,-   �399,- 

*

*

*

*
ab    750,-� 50,- Prämie 

ab 1.500,- � 100,- Prämie

ab 2.500,-� 250,- Prämie

ab 5.000,-� 500,- Prämie

ab   8.000,-� 1.000,- Prämie

ab 12.000,-� 1.500,- Prämie

ab 15.000,-� 2.000,- Prämie 

ab 20.000,-� 3.000,- Prämie 

ab



*Reduzierter Preis und Aktionen gültig mit der kostenlosen Premium Card.           *1) *2) *3) Details siehe Rückseite� IN 14 Mix | 10-11

Galerierahmen  
für 13 Fotos, ca. 38x63 cm,  
für Bilder 10x15 cm, 
Kunststoff.  
Art.-Nr.:1055103.

Wandgalerierahmen

für 24 Fotos, ca.  
57x85 cm, für Bilder  
10x15 cm, Kunst- 
stoff. Art.-Nr. 1055104.

Deko- 
Skulptur, 
ca. 18,5x37x10 cm, 
Aluminium, Holz.
Art.-Nr.:1050843.

Badkombination,  
Front und Korpus Cuneo Eiche 
braun Nachbildung, Breite  
ca. 92 cm, inklusive Keramik-
becken, Waschtischunter-
schrank und Spiegelschrank.  
Art.Nr. 1049485-03. 
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung, Armatur, 
Zubehör, Beimöbel, Deko.

Highboard,  
Front und Korpus Cuneo Eiche 
braun Nachbildung, ca.  
30 x 83 x 30 cm. Art.Nr. 1049485-01.

Spiegelschrank
378,-

WB-Unterschrank
298,-

Hochschrank
328,-

Kommode
278,-

Badmöbel-Set 4-teilig

Badmöbelset, 4-teilig, Ausführung Weiß, 
bestehend aus: Spiegelschrank inkl. Be-
leuchtung Art-Nr. 1048467, Waschbeckenunter-
schrank Art-Nr. 1048459, Hochschrank Art-Nr. 

1048465 und eine Kommode Art-Nr. 1048461. Gegen 

Mehrpreis: Armatur, Zubehör, Deko. Set Art.-Nr. 1050631-01. 

Ohne Waschbecken.

Alternativ in Anthrazit lieferbar

998.-

9,95

Set-Preis 
ohne Waschbecken und Armaturen

PREIS-TIPP

Made in

Germany

Made in

Germany

2.398,-

1.698*.-
Sie 

sparen

-29%

32,95

Sie sparen 39%

19,95*

24,95

Sie sparen 28%

17,95*

Zauberhafte 
Deko-Ideen

Beide Farben
am Lager

Sofort
verfügbar

Badteppich 100% Polyacryl, in verschiedenen 
Farben und Größen erhältlich, z. B. Farbe petrol,

ca. 60x100 cm  
UVP** 69,95   39,-
ca.70x120 cm   
UVP** 99,95   49,-
ca. 80x140 cm 
UVP** 129,95   69,-

*

*

*

UVP** 39,95

Sie sparen 52%

19,-

ca. 50x60 cm  
Art.-Nr.: 1061576

*

403,-

Sie sparen 26%

298,-*

Solange

Vorrat
reicht

Verschiedene Frontfarben

zum gleichen Preis!



Garderobenkombination, 
Artisan Eiche Nachbildung/graphit, 
5-tlg., best. aus:  Schrank, Paneel, 
Bank inkl. Kissen, Spiegel, 
Schuhschrank, B/H/T. ca. 
260x182x38 cm 
Art.-Nr.: 1044363 
Alle Teile auch einzeln erhältlich.

Made in

Italy

*1) Bis zu 50% auf frei geplante Möbel und Küchen. Gültig nur für gekennzeichnete Artikel und Hersteller. Rabatt-Abzug vom Inhofer Listenpreis. Ausgenommen sind alle im Haus als solche gekennzeichnete Werbe- und Abver-
kaufspreise. Inklusive Anzahlungsskonto. *2) Alle Werbepreise bei Sofortzahlung entsprechen dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und fester Sollzinssatz beträgt für Besitzer der Premium Card 
0,00% p.a. bei einer Laufzeit von 6 bis 36 Monaten und 3,9% effektiv (3,74% Sollzins fest) p.a. bei einer Laufzeit von 60 Monaten. Rechenbeispiel: € 1200,- = € 120,56 Zinsen / Gesamtkosten = € 1320,56. Finanzierung ab einem 
Warenwert von 500,- Euro. Bankübliche Bonitätskriterien. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Wohnsitz und Beschäftigung in Deutschland oder Österreich! Ausgenommen Staatsangehörige 
mit Wohnsitz in der Schweiz! Verbrauchern steht ein 14-tägiges Widerrufsrecht zu. *3) Prämie auf Möbel und Küchen laut Staffel Seite 10. Ausgenommen sind alle im Haus als solche gekennzeichnete Werbe- und Abverkaufspreise, 
sowie die Hersteller Brühl & Sippold, Bielefelder Werkstätten, Anrei, Gamma, Kettnaker, Spectral, Bretz, Gaggenau, Germanos, Leicht, Siematic, Team7, Musterring, Set One by Musterring, Gallery M by Musterring, WK. Gilt nur für 
Premium Card Inhaber oder bei Abschluss einer Premium Card. Inklusive Anzahlungsskonto. *1,2,3) Aktionen gültig nur für Neuaufträge bis 15.06.2024. Aktionen werden bei Erfolg ggfls. verlängert.

Nur 5 Minuten  
von Ulm

Direkt  
an der  

Autobahn  
A7

Inhofer-Ausfahrt 
Senden!

7

D

Öffnungszeiten:
Montag - Freitag
10:00 bis 19:00 Uhr
Samstag 9:30 bis 19:00 Uhr

Möbel Inhofer
GmbH & Co. KG
Ulmer Str. 50
89250 Senden
Telefon: 0 73 07 / 85-0
info@moebel-inhofer.de

Alle Aktionen und weitere Prospekte: www.inhofer.de
IN14 Mix: Liefermöglichkeiten und Irrtümer sowie Modellabweichungen vorbehalten. Alle Maßangaben sind ca. Werte.  

Dieser Prospekt ist gültig bis einschließlich 15.06.2024.

Folgen 
Sie 
uns

Tankstelle 
immer günstig!

Tankstelle und 
e-Tankstelle

  ANGEBOT

Erdbeershake

Haus- 
gemachter

je je 1,90 € 1,90 € 
Gültig bis 15.06.24. Verzehr nur im Haus. 
Serviervorschlag. IN14 Mix.

  GUTSCHEIN Culinarium
R E S T A U R A N T

Dienstag Ruhetag

1. OG  
Einrichtungshaus 

Montag Ruhetag
5. OG / Mega In 

Ein paar Schweinsbratwürstl 
vom Grill mit Kartoffelsalat und Bratensoße

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Preise sind Abholpreise! Alles ohne Geräte, Dekoration, Zubehör und Beimöbel.    � *Reduzierter Preis und Aktionen gültig mit der kostenlosen Premium Card.

Gültig bis 15.06.2024. Für max. 2 Personen. Verzehr nur 
im Haus. Pro Haushalt ein Gutschein einlösbar. Servier-
vorschlag. IN14 Mix.

1.581,-

998*.-
Sie 

sparen

-36%

Bürodrehstuhl, Sitz-
bezug Stoff schwarz/Netz-
rückenlehne, höhenverstell-
bare Armlehnen, Gestell 
Kunststoff schwarz  
Art.-Nr.: 506158.

Made in

Germany

271,-

Sie sparen 34%

178,-*

jetztjetzt  5,90 € 5,90 € 
statt 7,90 €statt 7,90 €  

Homeoffice-Büro, Artisan Eiche Nachbildung/weiß Hochglanz, best. aus:

Eckschreibtisch, 3 Schübe, 2 Fächer, 1 Boden, B/H/T. ca. 139 x72x139 cm Art.Nr.: 1058882  

501,-   298,- Sie sparen 40%

Regal hoch, 1-trg., 1 Klappe, 11 Fächer, B/H/T. ca. 123x198,5x 35,5 cm  Art.-Nr.: 1058882/01  

532,-   298,- Sie sparen 44%

Regal nieder, 2 Schiebetüren, 6 Fächer, B/H/T. ca. 139x84x35,5 cm  Art.-Nr.: 1058882/02  

 343,-   198,- Sie sparen 42%

*

*

*

Schreibtisch, elektrisch höhenverstellbar, Gestell 
Metall schwarz, Platte Eiche massiv ca. 40 mm, 1-mo-
torisch, StopControl, Maß ca. 160x72-120x77 cm. 
Art.Nr.: 1056681.      

EICHE 
massiv

72 - 120 cm

839,-

Sie sparen 40%

498,-*

Sie sparen  2,00 €Sie sparen  2,00 €
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